

15元收获8452万 嘉兴男子领奖说秘诀



省体彩中心主任王振璋(左)与中奖者(右)合影

“对我来说,小小的一张彩票也是一种希望,我相信如果我要中大奖,最起码5000万以上!因为我一直都是坚持5倍或者10倍投注,并且追加!”8月29日上午,嘉兴桐乡濮院的许先生(化姓)带着妻子一起来到浙江省体彩管理中心领取高达8452万元的大乐透幸运大奖,透露他的“秘诀”,就是倍投和追加。

许先生中的是8月26日开奖的体彩大乐透第23098期,5注追加一等奖,中奖彩票购于嘉兴桐乡市濮院镇工贸大道1286号的3304042044体彩实体店,是一张对1注号码进行5倍倍投的单式追加多期票,单票擒奖8452万元!

值得一提的是,这也是浙江今年单票奖金排名第二的大奖!虽然票面显示这张彩票投注总金额合计105元,但因为是一张连续投注了7期的多期票,所以,单期投注金额只有15元!

据了解,许先生购彩二十多年,最喜欢购买超级大乐透,并且热衷于倍投且追加的投注方式,每期的购买金额控制在15元左右。后来,许先生了

解到大乐透还可以多期购买,就开始购买多期票,方便多了。“对我来说,小小的一张彩票也是一种希望,这次果然梦想成真!”许先生的眼里写满了自信和喜悦。

8月26日晚上开奖结果出来后,许先生习惯性地打开手机查看开奖号码。“第一眼看到的时候我有点恍惚,简直不敢相信,怎么会一个号码都不差呢?我一直心心念念想中大奖,这一次真的实现了!”得知中奖后,许先生立马告诉妻子,妻子一开始也不敢相信。

“我一直觉得要保持理性购彩的心态,购彩也是一种奉献爱心的行为,我挺支持我老公的。”许先生的妻子十分认可丈夫的购彩爱好。

聊到奖金规划,许先生表示目前还没想好,但来领奖的路上就已经想好了要奉献爱心,于是他现场向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠50000元,他说非常感谢体彩带给他的这份幸运,今后也会继续支持体彩公益事业。

谭浪琴

人人可领 每周可领 浙江体彩多重数币红包好礼来袭

9月4日至11月12日,浙江体彩携手建设银行开展“体彩迎未来,精彩‘建’共富”主题活动。多重数币红包好礼,最高88.88+88.88元,人人可领,每周可领。具体参与步骤如下:

●活动时间:9月4日-11月12日

●活动对象及范围:杭州、宁波、温州、湖州、绍兴、金华(含义乌)6个数币试点城市开通数币交易的体彩实体店。

●活动规则:

一重礼:建礼迎未来,红包周周领
活动期间,在浙江地区开通建行数字人民币个人钱包的客户,每日9:00-21:00,可通过扫描活动微信二维码进入活动页面,点击转盘最高可领取88.88元数字人民币消费红包,红包仅限在有数币使用标志的体彩实体店购彩使用,每位用户每周参与机会限1次(若同一身份证办理的多个手机号,只限一个手机号参与),需确保钱包手机号与参与活动的手机号为同一个,红包使用有效时间截止至领取该红包当周的周日22:00。

礼上礼:浙里烟火气,转转有惊喜
活动期间,在浙江地区开通建行数字人民币个人钱包的客户,完成一重礼后,可再获得1次抽奖机会,点击转盘有机会获得最高满200元减

88.88元建行生活数币优惠券,通过建行生活APP扫码支付,仅限在有数币使用标志的体彩实体店购彩使用,需确保钱包手机号与参与活动的手机号为同一个,建行生活优惠券有效期为领取之日起7天有效。礼上礼的奖品除了建行生活数币优惠券外,特添加建行生活美食券、商超券、出行券、演出券等优惠券,支持购彩者多种消费需求。

除上述活动外,用户通过建行APP或“中国建设银行宁波市分行”微信公众号还可以参加下面活动,赢取更多好礼!

约惠礼:数币转一转,约惠在浙里(除宁波外)

活动期间,在浙江地区开通建行手机银行,数字人民币个人钱包归属于杭州、温州、绍兴、湖州、金华、义乌地区,且数币钱包为一类、二类的用户,可通过搜索“约惠浙里”活动,获得随机数币红包。

体验礼:支付新体验,点亮数币星(仅宁波地区)

即日起至9月30日,通过“中国建设银行宁波市分行”微信公众号,可参与“支付新体验,点亮数币星”活动,最高可抽取100元话费权益,名额有限,先到先得。
谭浪琴

中了双色球600万 他说等老婆下夜班一起领

8月31日上午,杭州王先生(化姓)等妻子一下夜班,就一起来到省福彩中心,兑领8月29日开奖的第2023100期双色球大奖,600万!

王先生买的是“7+4”的复式票:红球选了7个,蓝球选了4个,号码比较多,所以一开始还看错了:“我是8月30日下午才想起来查看前一天的双色球开奖号码。因为买的是复式票,一开始我没看清楚,还以为中的只是三等奖,仔细核对了好几遍,才发现原来中了大奖!当时我很激动,第一时间就把这个好消息告诉了我老婆。”

相比王先生的激动,他的妻子倒是淡定很多。由于妻子当天还需要上晚班,夫妻俩商量后决定,妻子先去上班,第二天下班之后再去省福彩中心领奖。

王先生开心地说:“我是从2003年双色球刚上市就开始买了,当时还是和朋友一块去的呢。”这20年间,他一直都是断断续续地想起来就去买几注双色球,一般会根据往期开奖号码,从中选出比较中意的进行组合,其间他也中



过几次小奖。这次能中一等奖,他说确实是大惊喜。何况,由于王先生是复式投注,这张花了56元总共投注了28注号码的双色球彩票,除了收获1注576万多元的一等奖以外,还收获3注二等奖、6注三等奖、18注四等奖,投注有奖,总奖金超过了600万元!

对于奖金的使用,王先生表示还没想好,暂时没有特别的计划,会把它存起来当成备用金。
丁点

温州男子开怀大笑 买了18年终于中大奖了



8月24日晚上10点,张先生与家人正聊着天,突然接到朋友打来的电话,得知中了双色球一等奖的喜讯。“万万没想到,有一天大奖会找上我。知道中了791万,我一边接着电话,一边大声笑,一家人都在问我怎么了。等我说完中大奖的事,他们都很开心。”张先生笑着说。

据了解,张先生自购彩至今已有了18年,对双色球情有独钟,空闲下来便会买上几注。对于是否能中奖,他反而没有太多关注,心态比较随和。刚开始的时候,张先生主要依靠机选彩票号码。后来熟悉了彩票的玩法以后,他会参考往期的开奖号码进行自选。关于中奖有什么样的秘诀,他笑着说:“没什么秘诀,就是运气好!坚持购彩那么多年,我没想到真有一天能被大奖砸中。”

奖金领回去后有什么样的规划呢?张先生高兴地说道:“暂时还没想好,我回家后和家人商量下再做决定。”

丁点

22元中了508万 宁波彩友收获“快乐8”大奖

8月19日晚,中国福利彩票“快乐8”游戏第2023221期开奖,当期“选十中十”头奖全国中出4注,单注奖金500万元,我省唯一1注“选十中十”大奖被宁波余姚市彩友陈先生(化姓)斩获。中奖彩票售出于余姚市中山北路45-1号33025710福彩投注站,是一张“快乐8”选十玩法11码复式票,投注金额22元,累计收获奖金508万元。而这,距上次余姚中500万大奖不到一个月,宁波彩友真是好运不断

啊。
据中出大奖的幸运福彩投注站销售员杨女士介绍,陈先生是店里的常客,到她店里购买彩票有好几年了。除了投注福彩“快乐8”游戏,陈先生还经常投注福彩双色球。“通常他路过店门口,就会进店投注,金额从几十元到几百元不等。”杨女士介绍,“他购买的号码都是自己选的,从来没有机选过,应该也是一名老彩友了。”

丁点